

一个培养学生自信 挖掘学习潜能的辅导班

——探访郑大名师

中小学生如何才能更好地发展，更快地提高学习效率，挖掘出学生的学习潜能，郑大名师辅导班为中小学生提供了一个良好的学习平台。独特的教学模式，每期结束，进步大的学生都有机会拿到奖学金。

十年铸造 郑大名师

郑大名师已经成功办了10年，教学经验丰富。辅导班的张校长说，郑大名师充分利用现代教学成果，推行“新课标、新教材、新理念、新教法”，让“调节教学”和“双分教学”达到完美的境界。郑大名师是“赏识教育”的先驱，“激情教学”的倡导者、实践者、收获者。学校把学习的主动权交给学生、因材施教，全方位培养学生的自信，掌握学生

的潜能，张扬学生的个性，使其成为社会竞争中的佼佼者。推行“任务型语言学习”和“互助式英语教学”成效显著，硕果累累。

张校长说，郑大名师拥有来自郑州一中、二中、七中、八中、省实验中学、外语中学等大批优秀教师。另外，该校还聘请教学能力精湛的外籍教师，送给你精彩的英语学习课堂，让你领略纯正的外语风情。

让学生享受最优质的教育资源，这是郑大名师向社会的承诺，同时辅导班还不定期为学生免费举办著名专家学者的专题讲座。郑大名师辅导班还办了自己的专业网站（www.mingshi.net），欢迎家长和孩子登录郑大名师加入郑大名师。郑大名师充分利用现代教学成果，推进“新课题、新教材、新理念、新教法”，让“调节教学”和“双分教学”达到完美的境界。

招生设置关注每一个孩子

新初一、新高一预备班：按照新课改对学生知识和能力的要求，以指导学习方法，讲解解题思路，训练思维技巧，提高考试能力为主线，适量预习新课程，提前做好进入初中、高中以后知识的过度衔接和能力铺垫。

新初二、新高二衔接班：复习加预习，扩展延伸，查漏补缺，提炼升华，做到知识扎实，方法灵活，能力突出，考试轻松，成绩优异。预习扩展新学期相关重点知识点，系统讲解解题思

路，方法，技巧；指导学习方法，提前做好中考、高考知识的储备，思维能力的训练和考试能力的提升。

新初三、新高三预备班：按照中考，高考对考生知识能力的要求，梳理以往所学知识点、重点、考点，查漏补缺，夯实基础，形成知识体系，拓展解题思路，提升综合能力；训练思维能力，达到学会考试的目的，引导学生提前进入备考状态。

新小五、新小六、小升初预备班：小升初预备班

学生（新小五），提前进入备战状态，提前学习，巩固重点中学测试所需的知识要点。

小升初学生（新小六），及时进入备战状态，梳理小学五年级的知识体系，及时学完六年级知识，构建小升初所需的知识框架。

市内各区共有16个报名教学点，请学生及家长就近报名。

报名热线：65661111
67711971 114 转接“郑大名师” 尹帅

全国第四届“中学生成长动力特训营”登陆绿城



欢迎来电咨询两活动情况，今天报名将有更多优惠。

咨询电话：0371-60227288 13663808094（成长动力）

0371-63916446 63916448（英孚教育）

报名地址：陇海路与桐柏路交叉口凯旋门B座907室

郑州市经七路一号方远大厦6层（经七路、黄河路交会处向南100米）

“中学生成长动力特训营”（以下简称特训营）在全国开展三年来，培训了近万名中小学生，以其超前的教育理念以及行之有效的训练方式受到了所有关心孩子健康成长的家长们的关注，培训网络已遍及全国大多中心城市，受到了媒体广泛关注，特训营以做人、做事、成才、成功为理念，以有利于孩子健康成长、快乐学习、家庭和睦为根本宗旨，进行有针对性的教育训练，改变学生的不良习惯，挖掘学生的内在潜能，培养学习兴趣，增强自信心，引导他们学会做人、生活、学习，以良好的心理素质和全新的状态投入到学习和生活中去。“特训营”集挫折教育、赏识教育、感恩教育、军事训练、拓展训练等之长，吸纳教育心理学、人格心理学、社会心理学、军事管理学、青春期医学等学科原理，融会贯通，形成一套行之有效的青少年心智成长训练系统，专门训练那些厌学、厌学、上网成瘾、怕苦怕累、逆反、不自信、过于依赖、不善交流、自控力差、注意力不集中、害怕挫折等不良生活行为习惯及学习不在状态的中小学生，以完善严格的科学教育体系提高学生的综合素质，使学生快乐，让家长放心，让社会和谐。

上万人接受“特训营”培训

“特训营”依据“释理、激励、训练、实践”青少年教育成长系统，以成功激励、素质拓展、潜能开发、户外生存、感恩教育为主要内容，通过参加“特训营”，改变青少年的非智力素质、健全人格以及促进心理素质

的健康发展，减缓学生学习压力和提高学生智力发展，同时使青少年以乐观、积极的态度面对生活，在不断挑战自我中，领悟人生，确定目标，激发潜能，并最终帮助青少年实现人生的成功。目前，有上万人接受过“特

训营”的培训，通过特训营工作人员的细致跟踪服务和家长来信，家长们了解到，许多原来在家长眼中所谓的问题孩子通过特训营学会了关心他人、学会了对父母的感恩；自信心得到了增强，有了学习动力，不再

厌学，学习成绩很快跟了上去；有了责任感，自理能力得到提高，学会了自己的事自己做；自制力有了提升，意志变得更加坚强，有些有网瘾的孩子从此走出了迷途；性格变得外向、人际交往能力增强。

强强联合，帮助青少年健康成长

2006年，来到郑州的“特训营”，选择了与实力强大的西点拓展、英孚教育、快乐蜂文化传播等公司进行强强战略合作，优势互补，凭借

强大的网络、更优秀的专家教练团队、更科学完善的培训体系更好地服务河南的广大家长和青少年朋友。

今年暑期，除了开设有专

业的素质拓展教育培训“中学生成长动力特训营”外，同期推出的还有与英孚教育合作的：来自英语为母语国家并通过TEFL考试的丰富经验的外

教参与教学的——英之辅“炫彩盛夏”青少年英语夏令营，让你的孩子不仅能获得全面的素质提升，同时还能学到纯正的西方英语。